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Конкурентоспроможність інноваційного потенціалу фармацевтичних 

підприємств залежить від використання сучасних технологій, а 
конкурентоспроможність лікарських засобів - від відповідності їх останнім 
досягненням науково-технічного прогресу. Ефективність використання 
інноваційного потенціалу фармацевтичного підприємства залежить від 
створення оригінальних лікарських засобів, використання інноваційних 
технологій їх виготовлення, застосування новітніх ідей організаційно-
економічного характеру.  

За результатами вивчення робіт провідних вчених у галузі фармації 
виявлено, що найбільш актуальними інноваціями у фармації є: виробництво 
нових лікарських засобів; удосконалення технологій; впровадження нових 
методів просування продукції; інновації у сфері логістики та маркетингу 
фармацевтичних підприємств;  інноваційні методи управління персоналом. 

Метою дослідження є створення соціально-економічних і організаційних 
умов для ефективного відтворення, розвитку і використання інноваційного 
потенціалу фармацевтичних підприємств, забезпечення впровадження сучасних 
екологічно чистих безпечних, енерго- і ресурсозберігаючих технологій, 
виробництва і реалізації нових видів конкурентоздатних лікарських засобів.  

Завданнями наукового дослідження є: визначення напрямків розвитку 
інноваційного потенціалу; розширення джерел фінансування на основі 
спеціальних цільових, венчурних фондів; створення механізмів стимулювання  
і ефективного використання приватних і іноземних інвестицій в пріоритетні 
науково-технічні розробки; ініціація створення технопарків, технополісів, 
наукових центрів.  

Науковою новизною роботи є розробка методики оцінки ефективності 
інноваційного потенціалу на фармацевтичному підприємстві за допомогою 
економіко-математичного моделювання. 

Таким чином, важливість інноваційної діяльності для стабільного 
економічного розвитку фармацевтичних підприємств визнається у більшості 
держав світу. Проте реалізація Україною можливостей інноваційних досягнень 
в фармацевтичній науці істотно ускладнюється відсутністю стабільного 
фінансування інноваційної діяльності та підтримки з боку держави. 


